

工商服務



三久

有27年歷史，致力本省機研發不遺餘力且多次榮膺中華民國產品品質殊榮的三久股份有限公司，在公司全體員工努力下，將穀物乾燥機的開發帶上台灣農機的新境界，並提升國內農機在國際間的地位。

該公司多年來與日本最大乾燥機製造廠「靜岡會社」技術合作，有鑑於現今穀物收購流程日漸自動化及消

費者對小包裝米品質要求甚高，乃運用強大的技術開發群於74年起針對大型乾燥系統作整廠之規劃，自行研製成功職業用大型烘乾機，透過CAD/CAM電腦輔助設計與電腦輔助生產系統，研發試製生產職業用PRO-100,200大型烘乾機，於研發期間歷經日本專家多次來台測試，其特性無論乾燥米質，烘乾速度、機械安全、耐久與節省能源上均已達到美、日之水準，由82年度起可提供全國各農會、碾米廠之使用，同時受日本機界之肯定，進而開啓台灣農機整合外銷日本市場的新紀元。這項成就已於日前由該公司副總經理張濬儀先生與日本靜岡製機株式會社代表石谷與佳取締役正式完成乾燥機系列產品外銷日本簽約儀式。自82年開始銷售日本全國

。

在展現國人智慧結晶榮耀之同時，張副總談到期盼藉此拋磚引玉，以帶動國內農機業界之全面發展與進步。（林嵩展）

拜耳

一九八二年世界第一種化學合成殺蟲劑 Antinonnin 的問世，開啟了世界拜耳集團對農作物防治的新紀元。一世紀的耕耘、染料、西藥、化用品、動物用藥、消費性產品等繼農藥品的後續出爐，均顯示該集團雄厚實力的表徵。

同樣的拜耳集團對台灣農業的發展乃是不遺餘力，51年設立迄今已行銷30週年，諸如：拜綠通、拜可、喜多生、滿穗寧、四季靈等藥劑，均是農友耳熟能詳的作物保護產品。不但降低病虫害的發生頻率同時又能兼顧環保，真正達到農業零污染之理想。

而農業化學研究中心隸屬於拜耳集團組織下的一環，目前全世界共有三處，分屬於德國、美國、日本。台灣拜耳公司莫克總裁強調他對台灣農民的辛勤與樸實印象深刻，更加深他對這塊土地的熱愛。他竭誠歡迎農民先進的不吝指教，善加利用公司資源讓「拜耳」的訊息傳遍各角落。（林嵩展）



左二：三久股份有限公司張濬儀先生及右二：石谷與佳取締役共同簽約